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Міністерство охорони здоров’я України (далі – наказ МОЗ) додатково 

до листа від 13.09.2024 № 17-05/17/3204/ЗПІ-24/3336 щодо надання 

роз’яснення з питань кваліфікації медичних працівників та матеріально-

технічного оснащення, яке необхідне для використання загального 

знеболення та/або седації, та повідомляє. 

Щодо матеріально-технічного оснащення. 

Підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з медичної практики, затверджених постановою Кабінету 

Міністрів України від 02.03.2016 № 285 (далі – Ліцензійні умови) 

передбачено, що ліцензіат зобов’язаний мати у наявності прилади, 

обладнання, оснащення відповідно до профілю та рівня надання медичної 

допомоги. Мінімальний перелік обладнання, устаткування та засобів, 

необхідних для оснащення конкретного типу закладу охорони здоров’я, його 

відокремленого структурного підрозділу, а також для забезпечення 

діяльності фізичних осіб - підприємців визначається табелем матеріально-

технічного оснащення. 

Наказом МОЗ від 05.06.1998 № 153, затверджений табель оснащення 

виробами медичного призначення стаціонарних відділень лікарень. Наказом 

МОЗ від 01.05.2024 № 751, затверджений примірний табелю матеріально-

технічного оснащення підрозділів закладів охорони здоров’я, що надають 

медичну допомогу в амбулаторних умовах із застосуванням методів 

загального знеболення та/або седації. 

Таким чином, для проведення загального знеболення суб’єкт 

господарювання повинен мати прилади, обладнання, оснащення відповідно 

до профілю та рівня надання медичної допомоги з врахуванням вимог, які 

передбачені вищезазначеними наказами. 

Щодо кваліфікації медичних працівників. 

Пунктом 24 Ліцензійних умов передбачено, що медичну допомогу 

повинні надавати особи, які відповідають єдиним кваліфікаційним вимогам, 

затвердженим МОЗ. 
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Крім того, пунктами 25 та 26 Ліцензійних умов визначені, зокрема 

спеціальні освітні і кадрові вимоги лікарів та молодших спеціалістів з 

медичною освітою працівників. 

Відповідно до Довідника кваліфікаційних характеристик професій 

працівників. Випуск 78 «Охорона здоров'я» (далі – Довідник), затверджений 

наказом МОЗ від 09.03.2002 № 117 загальне знеболення та/або седацію 

мають право проводити лікар-анестезіолог або лікар-анестезіолог дитячий із 

залученням сестри медичної/ брата медичного-анестезиста(ки). 

У пунктах 6, 7 розділу «Професіонали в галузі лікувальної справи 

(крім стоматології)» та пункті 25 розділу «Фахівці» Довідника, визначені 

єдині кваліфікаційні вимоги до зазначених медичних працівників.  

 

 

В.о. начальника Управління контролю  

якості надання медичної допомоги                        Марина БАЗДУГАНОВА 
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